

**ПЛАН
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**

з дисципліни «КОНСУЛЬТУВАННЯ З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ»

практичні заняття, годин – 14

Викладач – Ананська М.О.

Обсяг в годинах	Назва та стислий зміст практичного заняття	Мета роботи
Семестровий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІНСЬКОГО КОНСАЛТИНГУ З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ		
2	<p>Заняття 1. Консультаційна діяльність, види і особливості консультаційних послуг з обліку і оподаткування</p> <p>1. Типологія консультаційної діяльності з обліку і оподаткування за критерієм орієнтованості. 2. Взаємодія основних учасників консультування з обліку і оподаткування. 3. Зовнішні та внутрішні консультанти.</p>	<p>Знати поняття та проблемні питання типології консультаційної діяльності з обліку і оподаткування за критерієм орієнтованості, обов'язки та можливості зовнішніх та внутрішніх консультантів з обліку і оподаткування. Вміти визначати взаємодію основних учасників консультування з обліку і оподаткування.</p>
2	<p>Заняття 2. Консультування з обліку і оподаткування.</p> <p>1. Консультування з обліку і оподаткування як різновид експертної допомоги. 2. Форми організації праці консультанта з обліку і оподаткування та її оплати.</p>	<p>Знати основні види експертної допомоги та особливості консультування з обліку і оподаткування; форми організації праці консультанта з обліку і оподаткування та її оплати. Вміти організовувати працю консультанта з консультування з обліку оподаткування та її оплату за різними формами</p>
2	<p>Заняття 3. Організація роботи консалтингових фірм щодо консультування з обліку і оподаткування</p> <p>1. Методи консалтингової діяльності з обліку і оподаткування, їх характеристика та умови використання 2. Види організаційно-правових форм консалтингового бізнесу 3. Структури управління консалтингових фірм. 4. Управління роботою консультаційної фірми на основі проектного підходу з питань обліку і оподаткування. 5. Ліцензування і сертифікація консалтингової діяльності з питань обліку і оподаткування.</p>	<p>Знати методи консалтингової діяльності з обліку і оподаткування, їх характеристика та умови використання, види організаційно-правових форм консалтингового бізнесу, структури управління консалтингових фірм. Вміти здійснювати управління роботою консультаційної фірми на основі проектного підходу з питань обліку і оподаткування; ліцензування і сертифікацію консалтингової діяльності з питань обліку і оподаткування.</p>
Семестровий модуль 2. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНСУЛЬТУВАННЯ З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ		
2	<p>Заняття 4. Інформаційне забезпечення консультування з обліку і оподаткування</p> <p>1. Підготовка до консультування. 2. Попередня діагностика клієнта 3. Джерела отримання інформації для проведення діагностики</p>	<p>Знати стадії та фази консалтингового процесу та інформаційне забезпечення консультування з обліку і оподаткування; Вміти здійснювати підготовки щодо консультування, здійснювати попередню діагностику клієнта та визначати джерелі інформації щодо її проведення.</p>

2	<p>Заняття 5. Діагноз проблеми клієнтської організації з питань обліку і оподаткування</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформаційне забезпечення аналізу. 2. Використання експертизи під час аналізу проблем. 3. Аналіз фактів. 4. Результати аналізу клієнтської організації та визначення напрямків консультування з обліку і оподаткування 	<p>Знати інформаційне забезпечення аналізу клієнтської організації та порядок проведення експертизи.</p> <p>Вміти проводити аналіз проблеми клієнтської організації з питань обліку і оподаткування, здійснювати її експертизу, проводити аналіз фактів та визначати результати його проведення з наданням відповідних рекомендацій.</p>
2	<p>Заняття 6. Завершення консультування з обліку і оподаткування.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Мета, етапи та методологічні підходи до розробки консультаційних рекомендацій з обліку і оподаткування. 2. Методи пошуку альтернативних рішень. 3. Оцінка альтернатив рішення проблеми. 4. Термін та момент завершення консультування. 5. Зміст та структура підсумкового звіту з консультування. 	<p>Знати мета, етапи та методологічні підходи до розробки консультаційних рекомендацій з обліку і оподаткування.</p> <p>Вміти розробляти рекомендації з обліку і оподаткування, визначати альтернативні рішення проблем, складати підсумковий звіт.</p>
2	<p>1. Заняття 7. Визначення ефективності консультування з обліку і оподаткування</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Оцінка ефективності та результативності консультування з обліку і оподаткування. 2. Шляхи підвищення ефективності консалтингової діяльності і розвитку професійних здібностей і навичок консультанта з обліку і оподаткування. 	<p>Знати методи визначення ефективності консультування.</p> <p>Вміти проводити оцінку ефективності консультування з обліку і оподаткування визначати шляхи підвищення ефективності консалтингової діяльності і розвитку професійних здібностей і навичок консультанта з обліку і оподаткування</p>